





SODBRENNEN-BLOCKER FORTE

Medizinprodukt

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsinformation aufmerksam, weil sie wichtige Informationen darüber enthält, was Sie bei der Anwendung dieses Medizinproduktes beachten müssen.

Auslöser für Sodbrennen, saures Aufstoßen oder Verdauungsstörungen sind häufig bestimmte Ernährungsgewohnheiten wie zu fettes oder zu scharfes Essen, Alkoholgenuss, Nikotin sowie Übergewicht. In diesen Fällen kann Magensäure in die Speiseröhre gelangen und die entsprechenden Beschwerden verursachen.

SOS Sodbrennen-Blocker Forte wirkt sofort und lindert langanhaltend die Schmerzen bei Sodbrennen, saurem Aufstoßen und Verdauungsstörungen.

Der SOS Sodbrennen-Blocker Forte wirkt dreifach: das flüssige, hochdosierte Gel kühlt schon spürbar bei der Einnahme, auf dem Weg in den Magen.

Der natürliche Wirkstoff Braunalgenextrakt bildet dann im Magen eine schnell schützende Barriere, die das Aufsteigen der Magensäure in die Speiseröhre verhindert.

Die empfindliche Schleimhaut wird dort nicht mehr angegriffen und die Beschwerden rasch gelindert.

Zusätzlich neutralisiert der SOS Sodbrennen-Blocker Forte Magensäure.

Durch die rein physikalische Wirkung und den natürlichen, klinisch bestätigten Wirkstoff ist der SOS Sodbrennen-Blocker Forte besonders gut verträglich. Er kann auch während der Schwangerschaft und Stillzeit eingenommen werden und eignet sich auch für Diabetiker.

SOS Sodbrennen-Blocker Forte ist ein zertifiziertes Medizinprodukt, dessen Sicherheit und Wirksamkeit nach Vorgabe der Europäischen Medizinprodukte-Richtlinie 93/42/EWG beurteilt wurden.

Anwendungsgebiet:

Linderung von Beschwerden wie Schmerzen und Unwohlsein bei Sodbrennen oder Verdauungsstörungen.

Dosierung und Einnahmeempfehlung: Erwachsene und Kinder ab 12 Jahren: Beim Auftreten von Symptomen 1 bis 2 Sticks nach den Mahlzeiten und vor dem Schlafengehen einnehmen. Die Tageshöchstmenge von 8 Sticks sollte nicht überschritten werden.

Bei der Einnahme gemäß dieser Angaben ist die Anwendung bei schwangeren und stillenden Frauen im Allgemeinen als sicher anzusehen, doch ist vor Einnahme eines Medikaments eine Beratung durch einen Arzt oder Apotheker zu empfehlen.

Kinder unter 12 Jahren: Nur auf Anraten eines Arztes einnehmen.

Allgemeine Vorsichtsmaßnahmen:

Bei Bestehen einer Allergie gegenüber einem der Inhaltsstoffe darf das Produkt nicht eingenommen werden.

Bitte wenden Sie sich an Ihren Arzt oder Apotheker:

 vor der Einnahme von SOS Sodbrennen-Blocker Forte, falls Sie eine Diät mit stark eingeschränkter Natriummenge einhalten oder ein Nierenproblem besteht, da in SOS Sodbrennen-Blocker Forte Natrium und Calcium enthalten sind,



- nach der Einnahme von SOS Sodbrennen-Blocker Forte, falls die Symptome auch nach einer Woche noch anhalten oder Sie Allergiesymptome wie Hautausschläge, Atemnot oder sonstige Nebenwirkungen feststellen oder
- falls andere Erkrankungen bestehen.

Es wird empfohlen, bei Einnahme der folgenden Arzneimittel einen Abstand von 2 Stunden vor der Einnahme von SOS Sodbrennen-Blocker Forte einzuhalten:

H2-Antihistaminika, Tetracyclin, Fluorchinolon, Digoxin, Eisensalze, Ketoconazol, Neuroleptika, Thyroxin, Penicillamin, Atenolol, Metoprolol, Propanolol, Chloroquin (Chlorochin), Bisphosphonate.

Zusammensetzung:

1 Stick enthält:

Wirkstoff: Braunalgenextrakt.
Hilfsstoffe: Natriumbicarbonat, Calciumcarbonat, Saccharin-Natrium, Carbomer,
Natrium-Methyl-p-hydroxybenzoat, Pfefferminzöl, Natriumhydroxid, Natriumpropyl-p-hydroxybenzoat, gereinigtes
Wasser.

Lagerung:

- Medizinprodukt für Kinder unzugänglich aufbewahren.
- Verfalldatum: siehe Verpackung und Stick
- · Nicht einfrieren oder kühlen.
- Nicht über 25°C aufbewahren.



Inhalt: 24 x 10 ml Liquid-Sticks



Dr. Kleine Pharma GmbH Heidsieker Heide 114 D-33739 Bielefeld

C€₀₂₉₇

₩ Vertrieb

DISTRICON GmbH
Bessie-Coleman-Straße 13
60549 Frankfurt

Stand der Information: 06.2022

Bedeutung der Symbole auf Packung:

Hersteller

∇erwendbar bis

Chargenbezeichnung

Bitte Gebrauchsinformation beachten

MD Medizinprodukt

Lieber Kunde, wenn Sie dem QR-Code folgen, gelangen Sie zu einem Fragebogen zu dem von Ihnen gekauften Produkt. Über eine Teilnahme würden wir uns freuen.



453_REV03/G03 NOT06297/A - 697